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„Regionalny Program Operacyjny Województwa Śląskiego – realna odpowiedź na realne potrzeby”

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013.

Informacje źródłowe na temat Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013 znajdują się na stronie www.silesia-region.pl.

REWITALIZACJA MDK PRAŻAKÓWKA – DRUGI ETAP

Projekt został złożony do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Śląskiego jako instytucji pośredniczącej. Środki współfinansujące projekt pochodzić będą z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013 (RPO WSL) – ścieżka wyboru projektu: Programy Rozwoju Subregionów.

Projekt opracowano w ramach następujących założeń programowych RPO WSL mając również na uwadze zapisy w Zintegrowanej Strategii Miasta Ustroń na lata 2005 - 2015:

a) Priorytet IV – Kultura

Celem głównym priorytetu jest wzrost znaczenia kultury jako czynnika rozwoju społeczno - gospodarczego, który będzie osiągnięty poprzez następujące cele szczegółowe:
- zachowanie dla przyszłych pokoleń dziedzictwa kulturowego,
- zwiększenie dostępu do informacji o zasobach i wydarzeniach kulturalnych w regionie,
- wzrost rozpoznawalności oferty kulturalnej regionu.

W ramach priorytetu wspierane są działania z zakresu infrastruktury kultury, systemu informacji kulturalnej i promocji kultury. Dofinansowanie będzie obejmować projekty wpływające na wzbogacenie i podniesienie jakości oferty kulturalnej, a przez to również turystycznej województwa m.in. poprzez inwestycje na rzecz poprawy stanu historycznych i zabytkowych obiektów, utworzenia i modernizacji szlaków dziedzictwa kulturowego, inwestycje w nową oraz istniejącą infrastrukturę służącą kulturze. W ramach promocji kultury dofinansowanie uzyskają projekty związane z organizacją wydarzeń kulturalnych, kampanii promocyjnych w kraju i za granicą oraz udziałem w targach i wystawach promujących kulturę regionu, a także przygotowaniem programów rozwoju i programów promocji produktów kulturowych. Zróżnicowana oferta kulturalna skierowana do mieszkańców, turystów, jak i potencjalnych inwestorów będzie sprzyjać urozmaiceniu zagospodarowania czasu wolnego, przekładając się na podniesienie atrakcyjności regionu, jako miejsca pracy i życia. Ponadto prężny sektor kultury generuje dodatkowe miejsca pracy w wielu innych sektorach. Rozwinięta wymiana kulturalna będzie ważnym obszarem współpracy wewnątrz regionalnej, międzyregionalnej i międzynarodowej.

b) Działanie 4.1 - Infrastruktura kultury

Celem działania jest zachowanie dla przyszłych pokoleń dziedzictwa kulturowego a tym samym podniesienie wzrostu atrakcyjności regionu. Szczególne znaczenie dla osiągnięcia celu działania jest zwiększenie udziału społeczeństwa w życiu kulturalnym regionu dzięki poprawie stanu obiektów historycznych i zabytkowych oraz poprawie stanu instytucji kultury, a także wzbogacenie
i podniesienie jakości oferty kulturalnej. Uzupełnieniem tych przedsięwzięć jest także tworzenie i rozwój szlaków kulturowych oraz digitalizacja zasobów dziedzictwa kulturowego. Projekt więc zostanie oparty na propozycji remontu istniejącego domu kultury oraz niezbędne wyposażenie publicznej infrastruktury kulturalnej.
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c) Typ projektu 3

Budowa (w tym rozbudowa, odbudowa, nadbudowa), przebudowa, remont, a także niezbędne

wyposażenie publicznej infrastruktury kulturalnej.
W dniu 2 marca 2009 r. Miasto Ustroń złożyło wniosek o dofinansowanie ww. projektu. Po pozytywnej ocenie formalnej i merytorycznej przez instytucję zarządzającą w dniu 1 września 2009 r. Miasto Ustroń przekazało wymagane dokumenty celem podpisania umowy o dofinansowanie.
W dniu 24 września 2009r. została podpisana umowa o dofinansowanie projektu nr UDA-RPSL.04.01.00-00-002/09-00. W trakcie realizacji projektu podpisano aneks nr 1 w dniu 30 marca 2010r. 

Przedmiotem projektu jest modernizacja Miejskiego Domu Kultury „ Prażakówka”, projekt stanowi drugi etap inwestycji zrealizowanej w 2005 r. 

ZAKRES RZECZOWY PROJEKTU

Prace polegać będą na:

1. Prace instalacyjne i remont wewnątrz budynku – sala widowiskowa w zakresie:
- wymiana posadzki w sali widowiskowej – 278,24 m2,
- zakup i montaż mechanizmu do podnoszenia kulis,
- wykonanie akustyki sali widowiskowej, polegającej na odpowiednim ukształtowaniu sufitu i zastosowaniu specjalistycznych paneli sufitowych i ściennych,

2. Remont elewacji tylnej budynku wraz z remontem dwóch ciągów schodów i wykonaniem zadaszenia jednego z ciągów.

W lipcu 2009 r. zrealizowano już część projektu: wykonano remont posadzki w sali widowiskowej, koszt remontu wyniósł 32.940,00 zł. 
W drugim kwartale 2010r. wykonano:
1.akustykę na sali widowiskowej na kwotę 115.473,84 zł

2.  montaż mechanizmu do podnoszenia kulis  na kwotę 258.066,00 zł

Remont elewacji tylnej wraz z remontem dwóch ciągów schodów i zadaszeniem na kwotę 183.026,77 zł zakończono w połowie lipca 2010r.Zostały poniesione także koszty nadzoru inwestorskiego, jak również promocji w zakresie tablic informacyjnych.
Całkowitą wartość projektu stanowi kwota 636.208,66 zł, z czego dofinansowanie ze środków unijnych wyniosło  367.164,72 zł, tj. 58,48% kosztów kwalifikowalnych, środki z budżetu Miasta  to 269.043,94 zł. Inwestycja realizowana była w latach 2009 – 2010, 

Modernizacja Miejskiego Domu Kultury „ Prażakówka” przyczyniła się do poprawy stanu obiektu instytucji kultury, a także wzbogacenia i podniesienia jakości oferty kulturalnej Miasta.

