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„Regionalny Program Operacyjny Województwa Śląskiego – realna odpowiedź na realne potrzeby”

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013.

Informacje źródłowe na temat Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013 znajdują się na stronie www.silesia-region.pl.

BUDOWA SALI GIMNASTYCZNEJ WRAZ Z POMIESZCZENIAMI TOWARZYSZĄCYMI PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 1 W USTRONIU
Celem ogólnym przedsięwzięcia jest podniesienie jakości nauczania oraz kondycji fizycznej dzieci i młodzieży. 

Celem bezpośrednim projektu jest zwiększenie aktywności fizycznej dzieci i młodzieży poprzez udostępnienie im nowoczesnej, wielofunkcyjnej sali sportowej. Realizacja celu bezpośredniego umożliwi osiągnięcie następujących rezultatów:

- uczniowie zyskają dostęp do nowoczesnej sali sportowej,

-  zwiększenie atrakcyjności turystycznej, 

- zwiększenie odsetka populacji mieszkańców miasta uprawiających sport.


Całkowita wartość projektu 6.200.000 zł
Środki unijne: 5.270.000 zł
Środki budżetu Miasta: 930.000 zł
Poziom dofinansowania kosztów kwalifikowalnych: 85%


Projekt opracowano i złożono wniosek aplikacyjny w ramach programu RPO WSL w UMWŚ jako instytucji pośredniczącej w dniu 04.06.2008 r. Środki współfinansujące projekt pochodzić będą 
z EFRR w ramach programu RPO WSL. Po wstępnej ocenie formalnej złożono w dniu 24.10.2008 r. 
a później w dniu 21.11.2008 r. uzupełnienia do wniosku. W dniu 17.12.2008 r. otrzymano informację 
o pozytywnie przeprowadzonej ocenie formalnej a tym samym zakwalifikowano projekt do oceny merytorycznej. Po pozytywnej ocenie merytorycznej  w dniu 12 marca 2009r. Zarząd Województwa Śląskiego podjął Uchwałę (nr 545/249/III/2009) w sprawie dokonania wyboru projektu do dofinansowania. W dniu 21 lipca 2009 r. podpisano umowę o dofinansowanie projektu pod numerem UDA-RPSL.08.02.00-00-220/08-00 na kwotę dofinansowania w wysokości 5.270.000,00 zł, co stanowi 85 % wartości brutto zadania. 
Nowo wybudowany obiekt posiada główną salę ćwiczeń, salkę rezerwową oraz sale do aerobiku, ponadto w pomieszczeniach towarzyszących znajdują się sanitariaty, pomieszczenia gospodarcze, pomieszczenia dla trenerów wraz z magazynem na sprzęt sportowy. Dodatkowo obiekt został w pełni przystosowany dla osób niepełnosprawnych.  Z nowo wybudowanej sali gimnastycznej będą mogli korzystać przede wszystkim uczniowie ustrońskich szkół jak również  wszyscy mieszkańcy miasta.
Uroczyste otwarcie sali gimnastycznej odbyło się 14 października 2010r.
