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Oczy to podstawa. Badanie oczu w Ustroniu!

14 listopada wszyscy mieszkańcy Ustronia będą mogli wykonać bezpłatne badanie oczu, które pozwoli ocenić jakość powierzchni oka oraz filmu łzowego pod kątem występowania u nich zespołu suchego oka (ZSO). To wszystko dzięki działaniom Fundacji NEUCA dla Zdrowia, która właśnie rozpoczęła kolejną akcję profilaktyczną, w całej Polsce. Zespół suchego oka (ZSO) to schorzenie, które może występować nawet u 11-17%* osób dorosłych. 

ZSO to grupa schorzeń związanych ze zmienionym składem, zmniejszoną produkcją lub nadmiernym parowaniem filmu łzowego, potocznie określanego łzami.  Prowadzi to do wysychania rogówki oraz spojówki. Zespół suchego oka często towarzyszy także innym dolegliwościom i chorobom, m.in. menopauzie, chorobom autoimmunologicznym i dermatologicznym. Cierpią na niego również palacze, a także osoby przyjmujące różne leki*.

Uczucie piasku pod oczami czy łzawienie to jedne z wielu objawów, charakterystycznych dla zespołu suchego oka (ZSO). Innymi symptomami, świadczącymi o tym schorzeniu mogą być także suchość oczu i ich pieczenie, ból, zaczerwienienie, zwiększona ilość śluzu czy światłowstręt. 

Na przykre dolegliwości szczególnie narażeni jesteśmy w sezonie grzewczym, gdy poziom wilgotności powietrza jest niższy. Objawy nasilają się też pod koniec dnia, 
z uwagi na wydłużoną pracę wzroku (np. wielogodzinna praca przy komputerze) lub w związku z ekspozycją na niekorzystne czynniki, takie jak wiatr, zimne powietrze, 
a także słońce. 

Obraz choroby może być bardzo różnorodny - od łagodnego podrażnienia, po poważniejsze dolegliwości, które - związane z powikłaniami rogówkowymi - mogą zagrozić widzeniu. Dlatego należy kontrolować niepokojące objawy, odbywać regularnie badania profilaktyczne wzroku i stosować odpowiednie preparaty, niwelujące tę dolegliwość. 

Zespół suchego oka to schorzenie które utrudnia życie tysiącu ludziom. Chociaż ma wiele przyczyn, najczęściej stosowanie kropli nawilżających (sztucznych łez) rozwiązuje problem. Przy braku poprawy nie wolno lekceważyć objawów i należy zgłosić się do okulisty - komentuje prof. Jerzy Szaflik.

Wykonanie diagnostyki umożliwia Fundacja NEUCA dla Zdrowia, która we współpracy z aptekami, działającymi w ramach programu PARTNER+, organizuje ogólnopolską akcję badań. Jej celem jest promocja profilaktyki i diagnostyka zespołu suchego oka. 

[bookmark: _GoBack]Badania oczu organizowane przez naszą Fundację są zupełną nowością - zarówno jeśli chodzi o dotychczasowy zakres naszej działalności - jak i ofertę bezpłatnych badań profilaktycznych, organizowanych przez inne podmioty. Zespół suchego oka to stosunkowe nowe schorzenie, jednak dotyczy coraz większej grupy osób, dlatego warto poświęcić uwagę także temu schorzeniu - komentuje Beata Korzeniewska, Prezes Zarządu Fundacji NEUCA dla Zdrowia. 

W trakcie wizyty okobusa Fundacji NEUCA dla Zdrowia, wykwalifikowany personel medyczny obecny na miejscu, przeprowadzi wywiad z pacjentem oraz przy pomocy specjalistycznej aparatury wykona badanie. Oceniona zostanie powierzchnia oka oraz jakość filmu łzowego. Po zakończonej wizycie, pacjent otrzyma wynik badania wraz informacją o dalszych zaleceniach. 

Badanie jest całkowicie bezinwazyjne, a także bezpłatne. Może je wykonać każda zainteresowana osoba. Wymagane są jednak wcześniejsze zapisy pod tym samym adresem, gdzie będzie wykonywane badanie. 

Okobus będzie stacjonował w Ustroniu 14 listopada przy ulicy 3 Maja 13. Badania odbędą się w godzinach od 10.00 do 16.00, przy siedzibie partnera akcji. Następnie okobus ruszy do Zabrza. 




O Fundacji:
Misją Fundacji NEUCA Dla Zdrowia jest dążenie do poprawy zdrowia i związanej z tym jakości życia społeczeństwa. Fundacja działa na rzecz rozwoju opieki farmaceutycznej i opieki zdrowotnej, udzielając wsparcia na takie cele, jak: poprawa dostępu pacjentów do nowoczesnych form leczenia i rehabilitacji, w tym farmakoterapii; poprawa standardów ochrony zdrowia w grupach szczególnej troski 
i zagrożonych wykluczeniem społecznym, takich jak bezrobotni, bezdomni, osoby uzależnione, osoby z niepełnosprawnością, samotne; pomoc ofiarom wypadków, zdarzeń losowych i klęsk żywiołowych; promocja profilaktyki i edukacji zdrowotnej; wsparcie edukacji i kształcenia ustawicznego pracowników służby zdrowia.

W celu uzyskania dodatkowych informacji zapraszamy do kontaktu:

			Sylwia Folejewska
InnerLook
s.folejewska@innerlook.pl
+48 535 562 945







	





* prof. dr hab. n. med. Marek Prost „Zespół suchego oka”, 2013. 
image1.png
FUNDACJA

(- YNEUCA

DLA ZDROWIA





