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„Regionalny Program Operacyjny Województwa Śląskiego – realna odpowiedź na realne potrzeby”

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013.

Informacje źródłowe na temat Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013 znajdują się na stronie www.silesia-region.pl.

KOMPLEKSOWA MODERNIZACJA OŚRODKA ZDROWIA
 PRZY UL. MICKIEWICZA W USTRONIU


Całkowita wartość projektu 2.922.025,88 zł
Poziom dofinansowania kosztów kwalifikowalnych netto: 74,99%


Projekt został złożony do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Śląskiego jako instytucji pośredniczącej. Środki współfinansujące projekt pochodzić będą z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013(RPO WSL).

Projekt opracowano w ramach następujących założeń programowych RPO WSL mając również na uwadze zapisy w Zintegrowanej Strategii Miasta Ustroń na lata 2005 - 2015:

a) Priorytet IX - Zdrowie i rekreacja.

Celem głównym priorytetu jest poprawa stanu zdrowia mieszkańców regionu. W ramach priorytetu wspierane są działania w zakresie lecznictwa zamkniętego i otwartego oraz lokalnej infrastruktury sportowej. Wsparcie lecznictwa otwartego i zamkniętego dotyczy modernizacji obiektów związanych z infrastrukturą ochrony zdrowia, obejmującej przebudowy i remonty, dostosowanie obiektów do wymogów i regulacji krajowych oraz wyposażenie ich w odpowiedni sprzęt, co przyczyni się do unowocześnienia obiektów i zwiększenia ich wartości użytkowych. Inwestycje w obszarze ochrony zdrowia mają służyć poprawie jakości i dostępności świadczeń zdrowotnych, a nie powiększaniu ilościowemu zasobów infrastrukturalnych sektora, tj. np. tworzeniu nowych jednostek ochrony zdrowia, oddziałów, zwiększaniu ilości łóżek szpitalnych.

b) Działanie 9.2 - Infrastruktura lecznictwa otwartego

Celem działania jest wzrost dostępności i poprawa jakości usług medycznych lecznictwa otwartego a stan zdrowia mieszkańców jest istotnym wyznacznikiem jakości życia w regionie, wpływa również bezpośrednio na wartość zasobów ludzkich, w tym na wydajność pracy. Ze względu na ograniczenia dostępności do świadczeń medycznych, zwłaszcza podstawowych usług z zakresu ochrony zdrowia, konieczna jest kompleksowa poprawa systemu leczenia ambulatoryjnego. Wliczyć w to należy zarówno dostosowanie stanu technicznego istniejących placówek do wymagań prawnych, jak i wyposażenie tych placówek w odpowiedni sprzęt (w tym sprzęt niezbędny do budowy kompleksowych systemów zarządzania służbą zdrowia) oraz informatyzacja świadczonych usług.
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c) Typ projektu

Przebudowa, rozbudowa i remont obiektów oraz pomieszczeń infrastruktury ochrony zdrowia.

Miasto Ustroń otrzymało dofinansowanie z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013 na projekt pn. „ Kompleksowa modernizacja Ośrodka Zdrowia przy ul. Mickiewicza w Ustroniu” w ramach Działania 9.2.- Infrastruktura lecznictwa otwartego, Priorytet IX Zdrowie i rekreacja.

Umowa pomiędzy Zarządem Województwa Śląskiego a Burmistrzem Miasta Ustroń została podpisania 26 marca 2009r.
Realizacja przedsięwzięcia polegała na kompleksowej modernizacji istniejącego Ośrodka Zdrowia  w ramach, którego przewidziano:

- modernizacje pomieszczeń,

- termomodernizację budynku 

- dostosowanie budynku do wymogów osób niepełnosprawnych,

- przebudowę otoczenia budynku.

Całość inwestycji została podzielona na trzy etapy, które realizowano w latach 2008-2010.

W pierwszym etapie robót na zewnątrz budynku dobudowano szyb windy, zmieniono schody wejściowe, wykonano nową pochylnię dla osób niepełnosprawnych, przebudowano kominy. W środku budynku wykonano nowe sanitariaty przy poradni ginekologicznej  oraz dla osób niepełnosprawnych. 

W drugim etapie robót przystąpiono do modernizacji pomieszczeń z przeznaczeniem m.in. na gabinety lekarskie, kotłownię i pomieszczenia techniczne. Wymieniono instalację c.o., wodno-kanalizacyjną, elektryczną i wentylacyjną, wprawiono nowe okna.

Trzeci etap robót obejmował docieplenie ścian zewnętrznych styropianem , przebudowę klatki schodowej szklanej w systemie fasadowym z szybami zespolonymi oraz budowę nowych zadaszeń ze szkła. Na terenie wokół Ośrodka Zdrowia wykonano nowe ogrodzenie oraz parking.

W wyniku realizacji przedsięwzięcia mieszkańcy Ustronia jak również przebywający w mieście turyści będą mogli korzystać w pełni z podstawowych usług z zakresu ochrony zdrowia.
