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„Regionalny Program Operacyjny Województwa Śląskiego – realna odpowiedź na realne potrzeby”

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013.

Informacje źródłowe na temat Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013 znajdują się na stronie www.silesia-region.pl.

STWORZENIE PUBLICZNYCH PUNKTÓW DOSTĘPU DO INTERNETU NA TERENIE MIASTA USTROŃ

Miasto Ustroń zrealizowało projekt pn. „Stworzenie publicznych punktów dostępu do Internetu na terenie miasta Ustroń”, to projekt na który miasto Ustroń otrzymało dofinansowanie w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013. Priorytet II Społeczeństwo informacyjne Działanie 2.1 Infrastruktura społeczeństwa informacyjnego. Projekt realizowany  w ramach Programu Rozwoju Subregionu Południowego. Całkowita wartość projektu wyniosła 312.253,88 zł. Poziom dofinansowania kosztów kwalifikowalnych: 85%
Projekt polegał na stworzeniu w najbardziej uczęszczanych miejscach Ustronia 9 publicznych punktów  dostępu do internetu PIAP. W ramach projektu powstało 5 infokiosków zewnętrznych oraz 4 Hotspoty, stanowiące jedną całość, z nieodpłatnym całodobowym dostępem do internetu.  Wszystkie urządzenia zewnętrzne posiadają odpowiedni system monitoringu. Użytkownicy będą mieli dostęp do bezpiecznego internetu wraz z blokami informacji tematycznych oraz do bezprzewodowego internetu dla osób przychodzących z własnym sprzętem komputerowym, którego  zasięg wynosi do 100m na obszarze otwartym. 

Realizacja projektu przyczyni się m.in. do zapobiegania zjawiska wykluczenia cyfrowego, częściowej likwidacji barier technologicznych, wzrostu dostępności do internetu oraz podniesienia atrakcyjności turystycznej miasta. 

Publiczne punkty dostępu do internetu znajdują się:

1. Ustroń Rynek – Infokiosk wolnostojący zewnętrzny

2. Ustroń róg ul. Grażyńskiego i Alei Legionów – Infokiosk wolnostojący zewnętrzny i Hot Spot

3. Ustroń dolna stacja KL „Czantoria” - Infokiosk wolnostojący zewnętrzny i Hot Spot

4. Ustroń ul. Szpitalna - Infokiosk wolnostojący zewnętrzny i Hot Spot

5. Ustroń Park przy amfiteatrze - Infokiosk wolnostojący zewnętrzny i Hot Spot

