DOTACJA NA USUWANIE AZBESTU
[bookmark: _GoBack]Miasto Ustroń w 2022 roku planuje ponownie wystąpić do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach o środki finansowe na usunięcie wyrobów zawierających azbest. W związku 
z powyższym osoby zainteresowane usunięciem ze swoich budynków, bądź zebraniem ze swoich nieruchomości wyrobów zawierających azbest w latach 2022-2023 proszone są o wypełnienie i złożenie ankiety dostępnej na stronie internetowej Miasta (www.ustron.pl) lub w UM Ustroń. Ankietę należy złożyć do 21 lutego 2022 roku w Urzędzie Miasta Ustroń. 
Mieszkańcy, którzy złożyli ankietę bądź wniosek w latach ubiegłych, a nie zrealizowali zadania, muszą złożyć ją ponownie.
Kwota dotacji będzie wyliczana na podstawie przedstawionych przez Inwestora faktur (z datą po podpisaniu umowy) za wykonanie prac, i stanowi do 40% poniesionych kosztów kwalifikowanych, jednak nie więcej niż:
a) 320,00 zł za 1 Mg (tonę) odpadów zawierających azbest w przypadku ich demontażu, transportu i unieszkodliwienia,
b) 240,00 zł za 1 Mg (tonę) odpadów zawierających azbest w przypadku ich transportu 
i unieszkodliwienia.

Więcej informacji można uzyskać w Wydziale Środowiska i Rolnictwa pod numerem telefonu: (33) 857 93 13 (osoba do kontaktu Natalia Kowalik).
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